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קול קורא למלגות בתר דוקטורט לשנה"ל תשפ"ד

המוקד למוח והתנהגות באוניברסיטת חיפה מתכבד להודיע על תוכנית למלגות בתר דוקטורט למועמדים/ות מצטיינים/ות בתחום חקר המוח וההתנהגות. 

המלגה תינתן לשנה אחת והיא תהיה בגובה 100,000 ₪ לשנה אקדמית (מתוך סכום זה, המנחה הקולט מתחייב לכסות 20,000 ₪).

תנאי סף להגשת מועמדות:
בעלי/ות זכאות לתואר דוקטור לאחר ה-1 לאוקטובר 2019—לא יאוחר מ-4 שנים לאחר סיום לימודי הדוקטורט—מאוניברסיטאות מוכרות בארץ או בחו"ל שסיימו את לימודיהם/ן באוניברסיטה שאינה אוניברסיטת חיפה .

להגשת המועמדות יש לשלוח את המסמכים הבאים לדוא"ל: hbbh.haifa@gmail.com

ההגשה צריכה לכלול את המסמכים הבאים:
· קורות חיים כולל רשימת פרסומים (הכוללת את דירוג כתב העת לפי JCR וקישור למאמר).
· העתק תעודת דוקטורט ו/או אישור המעיד על זכאות ומועד הזכאות לתואר דוקטור.
· הצעה לפרויקט המחקר הכתובה בשפה האנגלית בהיקף של עד 500 מילים .על ההצעה להכיל הצהרת כוונות עם סיום ההשתלמות הבתר דוקטוריאלית.  
· שני מכתבי המלצה (אחד מהם ממנחה עבודת הדוקטורט). מכתב המלצה מהמנחה הקולט/ת יכלול התחייבות תקציבית להשלמת המלגה לתקופת המלגה (בגובה של 20,000 ₪ לשנה(.
· ההמלצות יישלחו ישירות לכתובת הדוא"ל hbbh.haifa@gmail.com

הליך המיון:
הליך המיון יכלול שיפוט של כל החומרים שיישלחו על ידי ועדה המורכבת מחוקרים/ות חברי/ות המוקד למוח והתנהגות. הועדה תשקול את הניסיון המחקרי, הכישורים הייחודיים, המצוינות האקדמית והרלבנטיות של הצעת המחקר לתחום המוח. יש לכלול התיחסות לנושאים אלו במכתבי ההמלצה השונים. בקשות בהן חסרים מסמכים לא תישקלנה. 

המועד האחרון להגשת המועמדות הוא 30/6/2023

הודעות הקבלה ישלחו עד לתאריך 15/8/2023

שאלות ניתן להפנות לדוא"ל: hbbh.haifa@gmail.com
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קול קורא למלגות  בתר " ל תשפ "  דוקטורט לשנה ד     המוקד למוח והתנהגות באוניברסיטת חיפה  מתכבד  להודיע על תוכנית למלגות בתר דוקטורט  ות מצטיינים / למועמדים ות /  בתחום  חקר  .   המוח וההתנהגות   המלגה תינתן לשנה אחת והיא תהיה בגובה   100,000 ,  מתוך סכום זה ( לשנה אקדמית   ₪  המנחה הקולט מתחייב לכסות  20,000 .  )  ₪   :  תנאי סף להגשת מועמדות בעלי ות /   זכאות לתואר  דוקטור  - לאחר ה 1  לאוקטובר  2019 — - לא יאוחר מ 4  שנים לאחר סיום  לימודי הדוקטורט ל שסיימו את לימודיהם " מאוניברסיטאות מוכרות בארץ או בחו — ן /   באוניברסיטה שאינה אוניברסיטת חיפה  .     להגשת המועמדות יש לשלוח את המסמכים  ה באים   ל :  ל " דוא hbbh.haifa@gmail.com     ההגשה   צריכה   לכלול   את   המסמכים   הבאים :      קורות   חיים   כולל   רשימת   פרסומים  ( הכוללת   את   דירוג   כתב   העת   לפי   JCR   וקישור   למאמר ) .      העתק   תעודת   דוקטורט   ו / או   אישור   המעיד   על   זכאות   ומועד   הזכאות   לתואר   . דוקטור      הצעה לפרויקט המחקר הכתובה בשפה האנגלית בהיקף של עד  500 .  מילים  על  ההצעה  להכיל  הצהרת  כוונות עם סיום  ההשתלמות   הבתר .    דוקטוריאלית      שני אחד מהם ממנחה עבודת  (  מכתבי המלצה  הדוקטורט ).  מכתב המלצה מ ה מנחה  הקולט ת /   יכלול בגובה של  (  התחייבות תקציבית להשלמת המלגה לתקופת המלגה  20,000 לשנה  ₪  ( .      ה ה מלצ ות ל "  יישלחו ישירות לכתובת הדוא   hbbh.haifa@gmail.com     הליך   המיון :   ות  / ות חברי / הליך המיון יכלול שיפוט של כל החומרים שיישלחו על ידי ועדה המורכבת מחוקרים .  המוקד למוח והתנהגות הועד ה ,   תשקול את הניסיון המחקרי הכישורים ,   הייחודיים המצוינות   האקדמית   והרלבנטיות   של   הצעת   המחקר   לתחום   המוח .  יש לכלול התיחסות לנושאים אלו  במכתבי ההמלצה השונים .  בקשות   בהן   חסרים   מסמכים   לא   ת י שקלנה .       המועד האחרון להגשת המועמדות הוא  30 / 6 /202 3     הודעות הקבלה ישלחו עד לתאריך  1 5 / 8 /202 3     שאלות  ניתן להפנות  לדוא :  ל " hbbh.haifa@gmail.com  

